
Когато съм немощен 
 

Матей 5:3-10 Блажени нищите по дух (просещи Духа), защото е тяхно небесното 

царство. 4 Блажени скърбящите, защото те ще се утешат. 5 Блажени кротките, 
защото те ще наследят земята. 6 Блажени които гладуват и жадуват за правдата, 

защото те ще се наситят. 7 Блажени милостивите, защото на тях ще се показва 
милост. 8 Блажени чистите по сърце, защото те ще видят Бога. 9 Блажени 

миротворците, защото те ще се нарекат Божии чада. 10 Блажени гонените заради 
правдата, защото е тяхно небесното царство. 

 

Матей 18:2-4 А Той повика едно детенце, постави го посред тях, и рече: 3 Истина ви 
казвам; ако се не обърнете като дечицата, никак няма да влезете в небесното 

царство. 4 И тъй, който смири себе си като това детенце, той е по-голям в небесното 
царство. 

 
Второзаконие 32:36 Защото Господ ще съди людете Си И ще пожали слугите Си, 

Когато види, че изчезна силата им, И че не остана никой, затворен или свободен. 
 

Данаил 12:7 И чух облечения в ленени дрехи човек, който бе над водата на реката, 
когато издигна десницата си и левицата си към небето и се закле в Оня, който живее 

до века, че това ще бъде след време, времена, и половина време, и че всичко това 
ще се изпълни, когато ще са свършили да смажат силата на светите люде. 

 
2 Коринтяни 12:9-10 и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото силата Ми 

в немощ се показва съвършена. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля 
с немощите си, за да почива на мене Христовата сила. 10 Затова намирам 

удоволствие в немощи, в укори, в лишения, в гонения, в притеснения за Христа; 

защото, когато съм немощен, тогава съм силен. 
 

Филипяни 2:5-9 Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса; 6 Който, 
както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с 

Бога, 7 но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен 
на човеците; 8 и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана 

послушен до смърт, даже смърт на кръст. 9 Затова и Бог Го превъзвиши и Му подари 
името, което е над всяко друго име; 

 
Филипяни 4:12-13 Зная и в оскъдност да живея, зная и в изобилие да живея; във 

всяко нещо и във всички обстоятелства съм научил тайната да живея и да съм сит, и 
да съм гладен, и да съм в изобилие, и да съм в оскъдност. 13 За всичко имам сила 

чрез Онзи, Който ме подкрепява. 
 

2 Коринтяни 4:5-7 (Защото ние не проповядваме себе си, но Христа Исуса като 

Господ, а себе си като ваши слуги заради Исуса). 6 Понеже Бог, Който е казал 
на светлината да изгрее из тъмнината, Той е, Който е огрял в сърцата ни, за да се 

просвети света с познаването на Божията слава в лицето Исус Христово. 7 А ние 
имаме това съкровище в пръстни съдове, за да се види, че превъзходната сила е 

от Бога, а не от нас. 


